



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ПРОТИВ ПОДЕЛЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

ПОДВАЛА ЖУТИХ

Одборничка група Српске радикалне странке је против поделе Општине Вождовац. Преко 50 година била је јединствена и нема разлога ни за какву поделу. Овом поделом имали бисмо дупле трошкове: два председника, два заменика председника, два секретара скупштине и два његова заменика, два општинска већа, беспотребно увећање администрације а све то плаћају грађани. Формирањем нове општине остаће и даље пуно нерешених проблема у новоформираној општини, пре свега у инфраструктури, као што су водовод, канализација, неасвалтирани путеви итд. Ако 50 година није било потребе за формирањем две општине, намеће се питање због чега сада?

Демократска странка овим одвајањем настоји да по сваку цену задржи власт у градском делу садашње општине Вождовац. Познато је да подавалска средина гласа искључиво за Српску радикалну странку и ето разлога за поделу! Тиме би задржали атрактиван пословни простор и могућност грађевинских манипулација на скупим и примамљивим локацијама. Наравно, оставили би нерешене проблеме новој општини Авала. Владајуће странке ово раде смишљено не би ли опстали на власти. Надамо се да ће грађани увидети ову превару и да ће Српска радикална странка победити и у градском и у приградском делу.

У ЈАЈИНЦИМА ДЕЦЕНИЈСКИ ПРОБЛЕМИ

Јајинци су надамак централног језгра Београда, али ни ово историјско место са спомен парком, нису мимоишли проблеми који су карактеристични за

друга подавалска насеља. За многе урбанистичке промене није рађена пратећа инфраструктура, па се проблеми гомилају. Канализациона мрежа практично не постоји те се отпадне воде из септичких јама изливају на улице, а мештане све више обузима страх од заразе. Водовод је самодоприносом изграђен далеке 1965. године. Цеви су уске за многобројне нове прикључке, старе су и дотрајале, па често пуцају. Потребна је реконструкција водоводне мреже, али то као да не дотиче општинску власт.

Иста ситуација је и код путне мреже. Улице су преуске, тротоари или не постоје или су заузети паркираним возилима. Сигнализације нема, а улична расвета је слаба. Возила градске чистоће ретко односе смеће, а у споредне улице не залазе иако мештани уредно плаћају све комуналне услуге. Здравствена станица нема лабораторију ни дежурну службу па су многи приморани да иду у Дом здравља у Криволачкој улици, користећи три линије градског превоза.



Улице запрљане и закрчене смећем

РАКОВИЦА СЕЛО

НА ПОМОЛУ ЕПИДЕМИЈА ЖУТИЦЕ

У Раковица селу највећи комунални проблем је непостојање канализационе мреже. Поједина домаћинства имају септичке јаме, док они који живе у близини потока отпадне воде испуштају директно у њих. Све то ствара неподношљиво окружење и улива страх код мештана од избијања заразе. Због тога је неопходно да актуелна власт приоритетно направи колектор у Раковица селу и повеже га са ресничким колектором. Драстичан пример изливања фекалија преко асфалта је на мосту у Улици Бојана Ступице. Проблем није нерешив, потребно је поставити цев и спровести је у поток.

Булевар ЈНА је асфалтиран далеке 1971. године и до данашњих дана је само крпљен па је крајње време да се озбиљније обнови. Сада је препун оштећења и без задовољавајуће сигнализације. Осим тога, потребно је уредити тротоаре и асфалтирати преостале улице.

Грађани са неверицом чекају на решавање осталих проблема у инфраструктури као што су увођење телефонских линија, спровођење гасоводне инсталације

и реконструкција водоводне мреже. Да ли ће надлежне општинске и градске власти у догледно време наћи времена, воље и средстава и изаћи у сусрет очекивању грађана?



Изливање фекалија у улици Бојана Ступице

ПИНОСАВА У НЕМИЛОСТИ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ

Бројне невоље Пиносаве због немара локалне власти, сустижу једна другу и тешко је рећи која од њих више отежава живот мештана овог подавалског села у



Импровизирана капела на гробљу у Пиносави

општини Вождовац. У Пиносави нема градског водовода. Већи део села снабдева се водом из бунара која се често меша са отпадним водама и фекалијама, јер није решено питање канализације. Контејнера у селу нема, те је створена дивља депонија на простору званом Камењар. Да би дошли до својих њива Пиносавци морају користити заобилазне путеве због тога што је ћуприја преко реке Топчидерке срушена. Једини излаз из ове ситуације, како они кажу, виде у томе да се сами организују улагањем сопствених средстава.

Пиносава нема дом културе који је потребан свима а нарочито младима. У селу нема поште. Нема ни здравствене станице и апотеке, па су за све потребе овакве врсте мештани принуђени да иду у Бели поток. Велике бриге житељи овог места имају и због гробља, са импровизованом капелом, које је постало претесно, па се сахране обављају и ван ограда, поред самог пута. Забележени су случајеви скрнављења гробова, а примећено је оргијање секташа, наркомана и лопова.

ИНИЦИЈАТИВА МЕШТАНА ЗА УРЕЂЕЊЕ РИПЊА

РАМПА СКУПЉА ОД
ЉУДСКИХ ЖИВОТА

Рипањ као највеће село у околини има бројне нерешене проблеме због небриге локалне и градске власти. Са својих 21 000 становника нема спроведен водовод и регулисану канализациону мрежу. Снабдевање водом је из бунара, али због непостојања канализационе мреже, велика количина отпадних вода се меша са подземним и површинским водама па је питање колико је бунарска вода исправна за пиће.



Пруга без рампе – прелаз Грујичићи

Путеви у Рипњу се селективно асфалтирају уз примедбе мештана да тамо где живе радикали по правилу асфалта нема. Многе улице су неусловне за нормалан саобраћај па је безбедност очигледно доведена у питање. Путна сигнализација је делимично урађена што додатно угрожава безбедност саобраћаја. Најизраженији је случај недостатака рампе на путу за

Трешњу – прелаз Грујичићи. Често се дешавају удеси због непрегледности те путне деонице. Недавно су ту погинули брат и сестра када је воз налетео на њих. Због свега се намеће питање да ли је рампа скупља од људских живота?

Остало је неостварено предизборно обећање о увођењу аутобуса 408 који би ишао до Трешње. Мештани захтевају да се уведе минибус који би полазио од центра преко Грујичића до Трешње преко Прњавора и Павићевца, Беле земље и враћао се у центар.

Амбуланта у Брђанима не ради, а формално се води као да је у функцији, док су њене просторије запосели ловци. Због тога су око 4.000 Брђана и мештани околиних места остали без основне здравствене заштите.



Уместо амбуланте - Ловачко удружење у Рипњу

Да би живот у Рипњу био бољи и садржајнији потребно је реновирати запуштени Дом културе, урадити обданишта, поставити контејнере, средити пијаци, увести полицијска дежурства у школама и још много тога, али све то једино под неком другом и одговорнијом влашћу.

БЕЛИ ПОТОК - РАЗОЧАРЕЊЕ У НАДЛЕЖНЕ

У Белом потоку мештани су самоорганизовањем усмерили на више локација отицање отпадних вода из септичких јама у потоке и јаруге. Такво решење ствара нови и већи проблем јер су се тиме створили услови за још већа загађења животне средине. Једино и право решење је изградња канализационе мреже која за сада не постоји. И водоснабдевање мештана није прописно решено па у летњим месецима долази до нестанка воде и по неколико дана. Тада се цистернама врши снабдевање житеља водом само у главној улици, док су многи принуђени да користе бунарску воду која је загађена. Они, у чијој је надлежности решавање ових

проблема очигледно нису заинтересовани за побољшање основних животних услова, као да се ради о грађанима другог реда.

Гасификација није спроведена у селу иако се велики број домаћинстава изјаснио за увођење гаса. Присутан је и проблем одношења смећа, односно наплате ове услуге. Мештани такође имају проблем са падом напона у електричној мрежи који је нарочито изражен у зимским месецима. Осим тога, већ дужи период јавна расвета не ради у већини улица. Ови и још многи други проблеми чекају своје решење тек након смене садашње власти која је одговорна за овакво стање.

НЕРЕШЕНИ ПРОБЛЕМИ КУМОДРАЖ СЕЛА

ВЛАСТ ЗАБОРАВИЛА ГРАЂАНЕ

Кумодраж село, бар на први поглед, све више поприма изглед и карактеристике градске четврти. Али колико се на основу првог погледа може стећи погрешан утисак, види се после детаљнијег упознавања и разговора са мештанима. Улице су уске, једва три до четри метра. Тротоари се уређују без икаквог реда, а има примера да су преграђени дивљом градњом. Места за пешаке скоро да нема, јер су увек на њима паркирана возила.

Ово насеље има мало зелених површина, али су и оне угрожене дивљом градњом.



Тротоари без икаквог реда



Стара механа (библиотека) у Кумодраж селу

Уз благослов општинске власти дивљи градитељи секу дрвеће, бетонирају паркове и игралишта, ради зидања стамбених зграда или пословног простора. Културни центар и библиотека су запуштени. Иако је зграда уписана у евиденцију Завода за заштиту споменика културе са ње су поскидани сви аутентични делови, а често је стециште наркомана, иако су негодовања грађана све већа. Једину наду они полажу у предстојеће локалне изборе, очекујући да ће после тога неко одговорније прићи решавању ових проблема.

ЗУЦЕ И ДАЉЕ БЕЗ УЛИЧНЕ РАСВЕТЕ

Подаласко село Зуце је углавном уређено и то наравно више заслугом самих мештана него озбиљнијем улагању општинских и градских власти. Остали проблеми овог места слични су онима које имају и друга подаласка села. Најизраженији проблем је непостојање уличне расвете кроз село на потезу од цркве до Брђана. Зуце нема довољно контејнера а цене услуга су по домаћинствима превисоке. Градски превоз

би могао бити боље регулисан, а нарочито недељом када аутобус иде на свака два сата.

После дугогодишњег инсистирања грађана коначно су одобрена средства за нову амбуланту. Али да то не буде само мртво слово на папиру потребно је са речи прећи на дела, како би се мештанима пружила боља здравствена заштита.



Пишите Др Војиславу Шешељу
MR. DR VOJISLAV SESELJ
UN DETENTION
POMPSTATIONSWEG 32
NL-SHEVENINGEN (THE HAGUE)
UNT POST 87 810
HOLAND

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ
 Главни одговорни уредник: Елена Божић Талијан
 Заменик главног одг. уредника: Марина Томан
 Помоћник главног одг. уредника: Момир Марковић
 Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун
 Издање приредио: Општински одбор Вождовац
 Уредник издања: Љиљана Илић
 Ул. Рада Кончара 1 а Вождовац, тел.: 244-82-55
 Тираж: 5000